
 
 

Как да актуализирате данни като съществуващ 
доставчик  
(наследен / все още не регистриран чрез Apex) 
 

За да извършвате транзакции с Нашата Компания, трябва да завършите процеса на регистрация в 
портала за доставчици. Акаунт за доставчик може да бъде създаден чрез следните стъпки: 

 

Отидете на връзката за покана, получена от noreply@msd.com със заглавие „MSD - Покана за 
регистрация“.  

Ще бъдат предоставени потребителско име и временна парола за целите на входа. След 
първоначалния вход трябва да актуализирате паролата си.    

 

 

 Влезте с предоставеното „потребителско име“ и „временна парола“.    
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По избор—Препоръчително е да настроите ключ за бързо и сигурно влизане. Можете също така да 
изберете да пропуснете тази стъпка засега.     

 

 

Ще получите имейл с код за удостоверяване на вход от noreply@msd.com.  
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Моля, въведете 6-цифрения код в Стъпка 1 и се уверете, че всички въпроси за сигурност (Стъпка 2) 
са отговорени правилно. След това кликнете „Изпрати“ 

 

 

Моля, попълнете „текущата парола“ с предоставената временна парола. След това следвайте 
изискванията за силна парола, за да зададете нова парола.    



 
 

 

 

Вашият акаунт вече е активен. Ще бъдете отведени директно до началната страница на Портала за 
доставчици, където можете да прегледате & актуализирате всякакви данни, свързани с вашия 
бизнес, като банкови данни за плащане, адрес и контактна информация.  

 

 

 

 

 

След като влезете, ще видите това като ваша начална страница: 

 



 
 

 

За да прегледате и актуализирате вашия профил, моля, кликнете върху Актуализиране на профила 

 

 

Моля, кликнете върху всяка секция от менюто и прегледайте и актуализирайте вашите данни, ако е 
необходимо.  

 

 

Уверете се, че разполагате с всички необходими документи, ако е приложимо (промяна на 
банкова сметка)  



 
 

 

 

 

Прегледайте и актуализирайте контактната информация/ името на компанията, ако е приложимо. 

Продължете, като кликнете „Редактиране“.  

 



 
 
 

 

 

Кликнете „Редактиране“, ако е приложима промяна на адрес – кликнете „Напред“, за да 
преминете към друга секция 

 

 

 



 
 
 

 

Моля, прегледайте идентификационния номер по ДДС// данъчния идентификационен номер. 
Моля, имайте предвид че ако имате нов идентификационен номер по ДДС, трябва да бъде 
създаден нов акаунт на доставчик. В този случай трябва да се свържете с вашия контакт в Нашата 
Компания, за да могат да поискат създаване на нов доставчик. 

 

 

Това е приложимо само ако доставяте международно.  

Забележка: Ще трябва да прикачите Сертификат за удържане, ако подробностите са 
попълнени в полето 



 
 

 

 

 

 

Прегледайте вашата банкова информация, като кликнете върху бутона „Редактиране“.  

 

 

Моля, прегледайте и актуализирайте „Размер на бизнеса и разнообразие“, ако е приложимо 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Моля качете всички необходими документи, които са автоматично попълнени въз основа на 
предоставената от вас информация, и кликнете „Напред“.  

Пример за валидна банкова документация (приложимо само при добавяне или редактиране на 
банкова сметка) 

• Банкова бланка/Сертификат  

• Анулиран чек   

• Екранна снимка на банкови инструкции/банково извлечение  

 Банковото доказателство трябва да съответства на всички банкови данни, въведени в полетата. 
Прикаченият файл трябва да бъде качен във формат само за четене.  

 Забележка: Този документ трябва да бъде издаден от вашата банка, а не от Вашата 
Компания 



 
 

 

 Кликнете „Напред“, за да продължите 

 

 

 

 

 

 

Кликнете „Изпрати“ след завършване.  

Забележка: Като част от процеса на преглед, може да бъдете потърсени от нашия екип за 
поддръжка, за да потвърдите подробностите за подаването 

 



 
 

 

  

В случай че вашето подаване е било отхвърлено или върнато за допълнителни подробности, моля, 
консултирайте се с нашето ръководство „Коригиране на въпросник, изпратен за повторно 
подаване“. 

 

 

 

 


